День родительского самоуправления.

24 апреля в дошкольном учреждении прошёл день родительского самоуправления. Родителям представилась уникальная возможность побывать на месте воспитателя и посмотреть на жизнь детского сада «изнутри».

Шапкина Олеся Анатольевнапровела рисование по замыслу на тему «Весна на улице».







Огнева Алёна Николаевна провела коррекционную работу с детьми.







Родители прекрасно справились с ролью педагога, и было интересно наблюдать за ними. Дети просто молодцы, когда «дублеры» затруднялись, дети брали инициативу в свои руки и помогали им. Дети, не смотря на присутствие родителей, вели себя активно, все задания выполняли с удовольствием. Эмоциональное состояние детей было на высшем уровне. Этот день запомнился и принес огромную радость детям, родителям и педагогам.